



Президиум Центрального Духовного управления мусульман Российской Федерации выражает гневное возмущение в связи с террористическими актами, произведенными в Московском метро. Мусульманские общины ЦДУМ гневно клеймят тех, кто решился на эти варварские бесчеловечные преступления, в результате которых погибли несколько десятков ни в чем не повинных людей. Мы искренне сопереживаем, выражаем сочувствие и соболезнование всем близким погибших людей и желаем скорейшего выздоровления всем пострадавшим. Мы решительно осуждаем любые проявления экстремизма и терроризма и призываем руководство страны, правоохранительные органы и все общественные силы решительно пресекать подобные акты насилия, которые разжигают взаимную вражду и ненависть в нашем обществе. Во всех священных писаниях сказано, что истинно верующий человек не может быть бандитом, насильником или террористом.

Именно поэтому мы обращаемся ко всем верующим с призывом уважать друг друга, невзирая на религиозные, национальные различия, и воздерживаться от любых разрушительных и провокационных действий. Ибо воистину, укрыть следов своих преступлений от Всевышнего не дано никому. Мы, мусульмане России не приемлем экстремизм и терроризм, рассматривая все эти явления как тягчайшие преступления перед всем мировым сообществом! Да упасет Всевышний всех, кто верует в Бога Единого от страшной участи отвечать за преступление границ дозволенного Им людям и от горьких сожалений о загубленных своих братьях! Пусть же боль и страдания, которые нанесли нашему обществу отбросы криминального мира, еще больше сплотят россиян и подвигнут их на решительное противодействие этим уродливым явлениям в жизни нашей страны, искореняя почву для всего того, что может внести раскол в единство нашего народа!